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Safety requirement and warning

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

WARNING: Turbo nozzles* have a rotating brush in which parts may become entrapped. Please use them with
caution and only on intended surfaces. Please turn the vacuum cleaner off before removing

entrapped parts or cleaning the brush. The Turbo nozzle is not suitable for carpets with deep piles and long
fringes, anti-slip carpets like door mats or water resistant carpets.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Cleaning and maintenance shall not be made by children without supervision.

Always disconnect the plug from the mains before cleaning or maintaining the appliance.

Never use the vacuum cleaner without its filters.

Caution

This appliance contains electrical connections:

« Never vacuum any liquid

« Do not immerse in any liquid for cleaning

« The hose should be checked regularly and must not be used if damaged.

The above can cause serious damage to the motor, which is not covered by the warranty.
This vacuum cleaner is for domestic use only.

Never use vacuum cleaner

« Close to flammable gases, etc.

+ On sharp objects

+ On hot or cold cinders, lit cigarette butts, etc.

+ On fi ne dust, for instance plaster, concrete, flour.

Power cord precautions

« Never use the vacuum cleaner if the cord is damaged.

« If the cord is damaged, it must be replaced only by an authorized Electrolux service centre in order to
avoid a hazard. Damage to the vacuum cleaner’s cord is not covered by the warranty.

« Never pull or lift the vacuum cleaner by the cord.

All servicing and repairs must be performed by an authorized Electrolux service centre. Store the vacuum
cleaner in a dry place.

Consumer information and sustainability policy

Electrolux declines all responsibility for all damages arising from any improper use of the appliance or in
cases of tampering with the appliance. For more details of warranty and consumers’ contacts see the
Warranty Booklet in the packaging

If you have any comments on the cleaner or the Operating Instructions manual please e-mail us at
floorcare@electrolux.com.

Sustainability policy

This product is designed with the environment in mind. All plastic parts are marked for recycling purposes.
For details see our website: www.electrolux.com.

The packaging material is chosen to be environmentally friendly and can be recycled.

Recycle the materials with the symbol L’?‘) Put the packaging in applicable containers to recycle it.

Help protect the environment and human health and to recycle waste of electrical and electronic

appliances. Do not dispose appliances marked with the symbol E with the household waste. Return the
product to your local recycling facility or contact your municipal office.
* Certain models only.
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Précautions de sécurité et avertissement

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans, ainsi que des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles et mentales sont réduites ou dont les connaissances et I'expérience sont

insuffi santes, a condition d'étre surveillés ou d'avoir recu des instructions concernant l'utilisation sécurisée
de l'appareil et de comprendre les risques encourus.

AVERTISSEMENT: Les Turbo Brosse* sont dotées d'une brosse rotative dans laquelle des objets peuvent

se coincer. Veuillez les utiliser avec précaution et uniquement sur des surfaces adaptées. Eteighez
I'aspirateur avant de retirer les objets coincés ou de nettoyer la brosse. La Turbo brosse ne convient pas pour les
moquettes f longs poils, les tapis antidérapants tels que les paillassons, et les tapis résistants f 'eau.

Les enfants doivent étre surveillés, pour éviter qu'ils ne jouent avec cet appareil. Toujours débrancher la

fi che de la prise avant toute opération de nettoyage ou d'entretien de votre aspirateur.

Ne jamais utiliser l'aspirateur sans fi ltres.

Attention

Cet appareil comporte des connexions électriques:

+ Ne jamais aspirer de liquide.

« Pour nettoyer l'appareil, ne le plonger dans aucun liquide.

- Le flexible doit étre régulierement vérifi é et ne doit pas étre utilisé s'il est endommagé.

Les éléments susmentionnés peuvent provoquer de graves dommages au moteur. La garantie ne prend
pas en charge ce type de dommage.

Cet aspirateur est exclusivement destiné a un usage domestique.

Ne jamais utiliser I'aspirateur:

« A proximité de gaz inflammables, etc.

« Sur des objets pointus

« Sur des cendres chaudes ou refroidies, des mégots de cigarettes incandescents, etc.

« Sur des particules de poussiére trés fi nes issues entre autres du platre, du béton ou de la farine.

« Les produits en bombe aérosol peuvent étre inflammables. Ne pas vaporiser de tels produits a proximité
ou sur |'aspirateur.

Précautions d’emploi du cordon d’alimentation

« Vérifi er réguliérement que la prise et le cordon ne sont pas endommagés. Ne jamais utiliser I'aspirateur
si le cordon est endommagé.

« Si le cordon d'alimentation est endommagé, il peut uniquement étre remplacé dans un Centre Service
Agréé AEG, afi n d'éviter tout danger. Les dommages portés au cordon de l'aspirateur ne sont pas
couverts par la garantie.

« Ne jamais tirer ni soulever l'aspirateur par le cordon.

Toutes les révisions et réparations doivent étre effectuées dans un Centre Service Agréé AEG.

Ranger l'aspirateur dans un endroit sec.

Informations consommateur et fi n de vie AEG décline toute responsabilité pour les dommages résultant
d'une utilisation incorrecte de l'appareil ou en cas de modifi cation de 'appareil. Pour plus d'informations
sur la garantie et les points de contact consommateur, voir le livret de garantie inclus dans I'emballage.
Pour nous transmettre vos commentaires sur I'aspirateur ou sur les instructions d'utilisation, envoyez un
e-mail a I'adresse floorcare@aeg.com

Appareil en fin de vie

Ce produit a été congu dans un souci de respect de l'environnement. Tous les éléments en plastique sont
marqués a des fi ns de recyclage. Pour plus de détails, visiter notre site Web : www.aeg-home.com.

Les emballages sélectionnés sont sans danger pour 'environnement et recyclables.

Recyclez les matériaux portant le symbole 3. Déposez les emballages dans les conteneurs prévus a cet
effet. Contribuez a la protection de I'environnement et a votre sécurité, recyclez vos produits électriques et

électroniques. Ne jetez pas les appareils portant le symbole E avec les ordures ménageres. Emmenez
un tel produit dans votre centre local de recyclage ou contactez vos services municipaux.
* Suivant les modéles.
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U3nckBaHuna n npegynpexaeHus 3a 6esonacHocT*

To3n ypen Mmoxe fa 6bae 13non3BaH OT Aielia Hag, 8 roamLlHa Bb3PacT, KakTo M Jila C HamarneHn Gr3nyecky, CETUBHU 1
YMCTBEHU Bb3MOXKHOCTM WM NiLa 6€3 OnuT 1 NO3HaHKA, Camo aKo Te ca Nog HabnofeHme nnm 6baaTt HCTPYKTUPaHW
OTHOCHO 6e30nacHaTa ynotpeba Ha ypefa 1 Bb3MoxkHuTe prickose. BHUMAHWE: Typ60 HakpalHULm* maT BbpTALLa
Ce YeTKa, B KOATO MoraT fa nonagHat Yact. Mons, n3non3sanTe r1 BHUMATETHO U CamMO BbpXy NpeaHa3HayYeHn
NoBbpXHOCTU. Monsa, n3knoyeTe NpaxoCMyKaykaTa, npean fa OTCTPaHUTE YIIOBEHUTE YacT! UK [ia MOYNCTUTE YeTKaTa.
Typ6o gto3ata He e noaxoasdLla 3a gebenu KUnmMu, KUInMMm € Ibarv PecHy, KWIMMK CbC 3aLLyTa MPOTUB NiTb3raHe, KaTo
HanprMep NOANIOXKKM 3a BPaTX U BOAOYCTOMUMBY KUAINMIA.

Jeuata TpA6Ba fa ce HaA3MPABaAT, 3a fia Ce rapaHTMPa, Ye HAMa Aa CU UrPadT C ypesa.

MNpean nouncTBaHe UM N3BbPLLBAHE Ha TEXHMYECKO 0OC/y»KBaHe Ha ypeJa 13BaJeTe Lercena OT KOHTakTa. Hikora He
13Mos3BariTe NpaxocMykaukarta 6e3 puntpu.

BHumaHune

To3u ypeq ma enekTpnyeckn BPb3Ku:

+ HuKora He BCMyKBanTe TEYHOCTY C MPAaxXOCMyKayKaTa

+ He notananTe B TeYHOCTW NPY NOYNCTBAHE

« MapkyutT TpabBa 1a ce NpoBepsiBa PefOBHO 1 He TPAOBa fia ce M3MoJI3Ba, ako € NoBpPeaeH.

[opecrnomeHaTTe AENCTBMA MOXe ia MPUYMHAT CeprO3Ha NOBPeAa Ha eleKTpoaBuUraTess, KOATO He ce MOKpMBa OT
rapaHuuATa.

MpaxocmyKaykaTa e camo 3a oMallHa yrnoTtpeba.

Hukora He n3nonsBaiiTe NpaxocMyKaykaTa

« B 6nr130cT fo Bb3nnameHvimMm rasose 1 ap.

+ 3a OCTpY NpeameTI.

« Bbpxy ropetua nnm ctyaeHa crypus, 3a FopALLM yrapKm OT Lyrapuv 1 ap.
+ 3a duH npax, HanpuUMep Maswka, 6eToH, 6paLlHo.

MNpeana3BaHe Ha 3axpaHBaLMA Kaben

« PegoBHO NpoBepsABaiiTe fanu LEnceTbT U KabebT He ca noBpeaeHn. Hykora He non3BaiiTe NpaxoCcMyKauKara, ako
KabesTbT e noBpeaeH.

« AKO 3axpaHBaLLVIAT Kabes e NoBpeaeH, Toi TpsAbBa Aa Gbae CMEHEH CaMO B YIMTbIHOMOLLIEH CEPBU3EH LIEHTbP Ha
Electrolux, 3a aa ce n3berHe onacHocT. MNoBpeaa B Kabena Ha NpaxoCcMyKauKaTa He ce NMOKp1Ba OT rapaHuyATa.

« Hukora He bpnaiiTe 1 He BOMraiTe npaxocMyKaukaTa 3a Kabena.

Bcrukm peMoHTV 1 cepBr3HO 06CYy»KBaHe TPAOBA 1a Ce U3BBPLLBAT B YIMbIHOMOLLEH CEPBU3EH LieHTbp Ha Electrolux.

CbxpaHsiBaliTe MPaxoCMyKauKaTta Ha CyXo MSICTO.

Nudopmauus 3a norpebutensa n npasBuna 3a HageXxAHa ekcnioatayus

Electrolux He HOCK HMKaKBa OTFOBOPHOCT 3a LLETW, MPUYNHEHN OT HeMpaBUIHa ynoTpeba Ha ypeaa uin B Ciydaum

Ha MaHMNynaummn No ypega. 3a no-noapobHa nHpopMaLIMsa OTHOCHO rapaHLUmATa 1 MHGOPMaLMA 32 KOHTAKT 3a
noTpebuTennTe, BUXKTE rapaHLMOHHAaTa KapTa, CbAbpallia ce B ONaKoBKaTa. AKO MaTe 3abeneXKn BbB Bpb3Ka C
npaxocMyKaukaTa Uim pbKOBOACTBOTO C MHCTPYKLMK 3a paboTa, MOMs, CBBbPXKETE Ce C Hac, KaTo u3npatute nvenn Ha: fl
oorcare@electrolux.com

MpaBuna 3a HagexaHa ekcnoaTauua

To3n npoayKT e pa3paboTeH C MUCHA 3a OKOMHATa cpea. Bcnukm nnactMacoBm YacTu 3a peuyKivpaHe ca MapKUpaHu.
3a noBeye NogpPobHOCTU NoceTeTe HawwmA yebcanT: www.electrolux.com. OnakoBbyHKTE MaTepuany ca 6e3onacHu 3a
OKOJIHaTa cpefia 1 Morart Jia e peLmKmpar.

Peuyiknuparite MatepuanmTe CbC cumBona &A. MNocTaBaiTe ONaKoBKMTE B CbOTBETHUTE KOHTEMHEPY 3a PELIMKIIMPAHETO
M. NMoMOrHeTe 3a OMa3BaHETO Ha OKOJTHATA CPea M YOBELLKOTO 3[paBe, KAaKTo M 3a PELMKIMPAHETO Ha OTnagbLy OT
ENeKTPUYECKN 1 ENEKTPOHHM ypean. He n3xsbpnaiiTe ypeauTe, 03HaUYeHN

CbC CIMBOJ1A e, 33€AHO C OMITOBaTa CMET. BbpHeTe ypeaa B MeCTHUA MYHKT 3a peLyKpaHe unm ce 06bpHeTe KbM
BaLLaTa OOLMHCKa Cyx6a.
* Camo 3a onpegeneHv Mogenu.
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Bezpecnostni pozadavky a varovani

Tento spotrebic smi pouzivat deti starsi osmi let nebo osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo osoby bez patricnych zkuSenosti a znalosti pouze, pokud tak cini pod dozorem
nebo vedenim, které zohlednuje bezpecny provoz spotrebice, a pokud rozumi rizikum spojenym s provozem
spotrebice.

UPOZORNENI: Rucni turbo hubice* jsou vybaveny otacivym kartacem, do kterého se mohou zachytit ruzné
predmety. Pouzivejte je opatrne a pouze na urcené povrchy. Pred odstranovanim zachycenych predmetu
nebo cistenim kartace vysavac vypnete.

Davejte pozor, aby si s pristrojem nehraly deti.

Pred ciStenim nebo udrzbou zarizeni vzdy vytahnete zastrcku ze zasuvky.

Nikdy vysavac nepouzivejte bez fi ltru.

Varovani

Zarizeni obsahuje elektrické spoje:

« Nikdy nevysavejte tekutiny

« Pri ciSteni neponorujte do vody

« Hadlici je potreba pravidelne kontrolovat a nesmi se pouzivat, pokud je poskozena.

VySe uvedené predmety a materidly mohou zpusobit vazné poskozeni motoru — poskozeni, na které se
nevztahuje zaruka.

Tento vysavac je urcen pouze k domacimu pouziti.

Nikdy nevysavejte

« V blizkosti horlavych plynu, atd.,

« ostré predmety,

« zhavy ani chladny popel, horici cigaretové nedopalky atd.,
- jemny prach, napriklad ze sadry, betonu, mouky.

Manipulace s privodni Snurou

« Pravidelne kontrolujte, neni-li zastrcka a Snura poskozena. Nikdy nepouzivejte vysavac s poskozenou

« Snurou.

+ Dojde-li k poskozeni privodni Snury, musi byt vymenena v autorizovaném servisnim centru spolecnosti

« Electrolux, aby se predeslo nebezpecnym situacim. Na poskozeni Snury vysavace se zaruka nevztahuje.

« Vysavac nikdy netahejte nebo nezvedejte za privodni Snuru.

Veskerou udrzbu a opravy smeji provadet pouze autorizovana servisni centra spolecnosti Electrolux. Vysavac
uchovavejte na suchém miste.

Informace pro spotrebitele a zasady pro zvyseni odolnosti vuci opotrebeni

Spolecnost Electrolux odmita veskerou zodpovednost za jakakoli poskozeni vznikla vinou nespravného
pouzivani pristroje nebo manipulaci s pristrojem. Podrobnejsi informace o zaruce a kontakty pro uzivatele
naleznete v brozurce Zaruka, ktera je soucasti baleni.

Pokud mate jakékoli pripominky ohledne vysavace nebo navodu k pouziti, zaslete je prosim e-mailem na
adresu floorcare@electrolux.com.

Zasady pro zvyseni odolnosti vuci opotrebeni

Tento vyrobek je navrzen s ohledem na Zivotni prostredi. VSechny plastové dily jsou oznaceny pro ucely
recyklace. Vice informaci naleznete na nasem serveru: www.electrolux.com

Obalovy material je ekologicky a muze byt recyklovan.

N
Recyklujte materidly oznacené symbolem &3. Obaly vyhodte do prislusnych odpadnich kontejneru k recyklaci.
Pomahejte chranit Zivotni prostredi a lidské zdravi a recyklovat elektrické a elektronické spotrebice urcené k

likvidaci. Spotrebice oznacené prislusnym symbolem == nelikvidujte spolu s domovnim odpadem. Spotrebic
odevzdejte v mistnim sberném dvore nebo kontaktujte mistni trad.
* Pouze u nekterych modelu.



Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



